

ŽUPAN

Številka: 901-7/2012

Datum: 08.10.2012

ZADEVA: Odgovori Oddelka za gospodarske javne službe in gospodarske zadeve na vprašanja in pobude članov občinskega sveta na nadaljevanju 17. seje Občinskega sveta Občine Brežice, dne 24.09.2012

Pobuda g. Račiča glede odštevalnikov na semaforjih:

Imam pobudo prometne narave - občino Brežice lahko pohvalimo glede prometne ureditve s semaforji, saj mislim, da jih imamo glede na velikost občine najmanj. Zdi se mi zelo dobro, da so vse ostale investicije potekale z izgradnjo rondojev. Predlagal bi, da ne glede na to, da imamo samo dva semaforja v občini, da bi se na te semaforje dodali odštevalniki, tako za prehode za pešce (npr. v Brežicah v bližini Ekonomsko šolo, na Čatežu pa je večje število turistov), kakor mogoče tudi odštevalnike na čakanje med rdečo in zeleno lučjo.

Odgovor:

Pozanimali smo se glede odštevalnikov. Ker se semaforji nahajajo na križišču državnih cest, je potrebno za namestitev odštevalnikov predhodno opraviti štetje prometa. Pobudo za namestitev odštevalnikov bomo vsekakor posredovali Direkciji RS za ceste.

Pripravil: David Flajnik, višji svetovalec

Vprašanje g. Račiča glede sanacije mostu na cesti Globoko-Dečno selo:

Vprašanje se nanaša na *sanacijo mostu*, ki poteka že skoraj eno leto, pri Dečnem selu - Globoko - Lipe. Prosil bi, če se lahko stvari tu pospešijo.

Odgovor:

Že v lanskem letu smo posredovali upravljavcu te ceste dopis za izvedbo popravila na mostu. V teh dneh nam je vzdrževalec ceste ustno zagotovil, da bo na most v najkrajšem času nameščena nova odbojna ograja.

Pripravil: David Flajnik, višji svetovalec

Pobuda g. Žiberta glede zaraščenosti kmetijskih in nekmetijskih površin:

Kot je že bilo rečeno smo turistična in tudi kmetijska občina. Ob prečkanju meje in opazovanju pa bi rekel, da je skoraj slabše kot pri naši južni sosedih, ne samo na privatnih zemljiščih, ampak tudi na zemljiščih države ali pa DARS-a. Moti me zaraščenost, a ne pri kmetijskih zemljiščih, ker njiv je že kar nekaj zaraščenih in če bi to bilo zatravljeno in bi tu rastle trava pa tudi, če ne bi bila pokošena, ne bi bilo tako moteče. Moteča je silna, trdoživa, različna plevel, ki se širi. Tega je manj v hribovitem delu, več pa na ravnici. Zavedam se, da Občinski svet in Občina Brežice nista ta, ki bosta to šla čistiti, a dajem pobudo, da za to pristojni organi in tudi občina na tem področju nekaj naredi. Strokovne službe, ki so

zadolžene, da nekoga spodbudijo, da zadeve pregleda in ustrezno uredi, je o tem potrebno obvestiti. Če se zadeve ne bodo kmalu ustrezno uredile, bomo imeli čez nekaj let našo pokrajino zaraščeno, da se z avtoceste ne bo nič videlo. Zadevo je potrebno urediti zaradi nas samih in ne samo zaradi avtoceste in turistov.

Župan - odgovor:

Opozorili bomo pristojne institucije. O tem smo tudi že velikokrat razpravljali, a je na tem področju kar precej problemov.

Odgovor:

Problem zaraščanja je kompleksen. V velikih primerih gre za nerešene lastniške odnose, kar ima za posledico, da se ta zemljišča ne vzdržujejo ne glede ali gre za fizične ali pravne zadeve. Velikokrat pa so primeri tudi kmetije, kjer so ljudje ostareli in niso več zmožni obdelovati zemljišč, mladi pa niso zainteresirani za kmetijstvo. Kar se tiče kmetijskih zemljišč je v Zakonu o kmetijskih zemljiščih zapisano, da mora vsak lastnik ravnati s kmetijskim zemljiščem kot dober gospodar in da mora na teh zemljiščih uporabljati dobro kmetijsko prakso, kar pomeni tudi preprečevanje širjenja invazivnih plevelov. Pristojnost nad kakovostjo obdelave kmetijskih zemljišč ima kmetijski inšpektor, ki lahko naloži lastniku, da očisti zemljišče in da ga vzdržuje kot dober gospodar. V nasprotnem primeru država na svoje stroške očisti zemljišče in stroške sanacije izterja od lastnika.

Občina bo kmetijskega inšpektorja obvestila o problematiki zaraščanja kmetijskih zemljišč, v drugih primerih ko gre za cestno infrastrukturo pa vzdrževalca le teh.

Pripravil: Roman Matjašič, višji svetovalec

Vprašanje ga. Šuler glede plazu na lokalni cesti 024581 Bojsno-Brezje:

Županu in odgovornim občinskim službam podajam vprašanje glede ceste: LC 024581 Bojsno - Brezje, ki je na enem delu v razsulu. Plaz jo je namreč načel že pred leti in sedaj je že v taki fazi, da se bo ob večjem deževju odpeljala v dolino. Zanima me, če je sanacija tega plazu v planu in kdaj se lahko pričakuje omenjena sanacija, saj je to potrebno popraviti prednostno.

Odgovor:

Strokovne službe občine poznamo omenjen problem na LC Bojsno-Brezje. Za ugotovitev sprememb stanja bomo opravili ponovni ogled in po potrebi naročili Geološko geotehnično poročilo ter uvrstili plaz v plan sanacij v naslednjih proračunskih obdobjih.

Pripravil: Matjaž Mižigoj, gradbeni tehnik

Pobuda ga. Močan glede ureditve odvodnjavanja meteorne vode v vasi Gaberje (KS Dobova):

Ureditev problematike meteorne vode v vasi Gaberje KS Dobova: Vaščanke vasi Gaberje: Štefka Jakovina Gaberje 53; Rozika Plavulj, Gaberje 52; Anica Jurman, Gaberje 55, se že dlje časa soočajo s problematiko odvoda meteornih vod, ki poteka preko njihovih parcel. Velike količine vode, ki se pojavljajo ob večjih padavinah odnašajo celo zemljo iz njihovih vrtov, poplavljaajo kleti stanovanjskih hiš. Prizadete povedo, da je pred leti bila v funkciji še odvodna graba, ki je meteorno vodo delno odvajala v vodotok Šico skozi vas Mali Obrez. Po zasutju le-te pa sedaj vsa količina vode teče skozi območje njihovih dvorišč, kar povzroča precejšnjo škodo. S podobnimi težavami se sooča tudi krajanka Marjana Jurman iz Gaberje, ki pojasnjuje, da ob večjih nalivih na svojem dvorišču lahko le nemočno opazuje, kako voda dere v slapu po dvorišču in odnaša zemljo. Dodala je še, da se s težavo ob večjih nalivih spopada tudi družina Šavrič Sandija in družina Staneta Rihtarja, oba iz Gaberje. Pobudo dajem v smeri, da si strokovni delavci občine Brežice skupaj s predstavniki KS Dobova, na

terenu ogledajo izpostavljeno problematiko, strokovno preverijo vse možne rešitve, ki bi bile v pomoč pri izvedbi izpostavljene problematike.

Odgovor:

Predvidevamo, da gre za zaledne vode, ki pritekajo iz bližnjih njiv in travnikov in ne za meteorne vode iz občinskih cest. Reševanje odvajanja zalednih voda ni v pristojnosti občin ampak v pristojnosti Ministrstva za kmetijstvo in okolje. Vsekakor pa si bomo omenjen problem ogledali in poizkušali poiskati optimalno rešitev.

Pripravil: David Flajnik, višji svetovalec



Pobuda ga. Močan glede zatiranja ambrozije:

Pobuda v zvezi z zatiranjem nevarne alergene ambrozije: Ambrozija je plevel zapuščenih, neobdelanih kmetijskih površin. Največkrat jo najdemo ob cestah, ob progi na zapuščenih njivah. Je ena najnevarnejših alergenih rastlin, ki se nezadržno širi po Sloveniji, tudi v naši občini. Cvetni prah ambrozije povzroča urtikarijo, nahod, astmo, vnetje očesne zenice,... Ena sama rastlina ima lahko 60.000 semen ter več milijonov pelodnih zrn, ki jih veter lahko raznaša do 100 km daleč. Obvezno zatiranje nevarne ambrozije so sprejeli že v več evropskih državah, v Sloveniji od leta 2010 velja odredba, ki imetnikom zemljišč nalaga izvajanje ukrepov odstranjevanja ambrozije. Tako fitosanitarna inšpekcija ukrepa le na določene prijave, so pa v zvezi z odstranitvijo ambrozije, izvajali obsežne aktivnosti z Darsom, Direkcijo za ceste. Najučinkovitejši ukrep je seveda puljenje celih rastlin, sicer pa na večjih površinah večkratna košnja ali mulčenje še pred cvetenjem, nekje v juniju. Pri zatiranju in odstranjevanju bi veliko vlogo morala odigrati javna podjetja, vzdrževalci cest, javnih zelenic, saj se seme večinoma širi prav s teh javnih površin. V dobro vseh nas, naših otrok, najbližjih in v izogib nepotrebnih številnih obolenj občanov, s tem tudi zmanjšanja stroškov zdravstvene blagajne podajam pobudo, da občina Brežice vsako leto pred cvetenjem opozarja krajevne skupnosti, ki sicer prejemajo občinska sredstva za urejanje zelenic, da nevarno ambrozijo odstranijo pred cvetenjem. Hkrati priporočam da občina Brežice v okviru že zakupljene kvote v Posavskem obzorniku, ki prihaja na vsako gospodinjstvo, zapisala obvestilo - opozorilo lastnikom zemljišč v zvezi z izvajanjem odredbe, ki jim nalaga ukrepe odstranjevanja nevarne alergene ambrozije.

Odgovor:

Občina Brežice je v lanskem letu v sodelovanju z fitosanitarno inšpekcijo objavila v časopisu Posavski obzornik širši članek o obveznem zatiranju ambrozije in prepoznavanju le te. V letošnjem letu ni bilo objave, jo pa načrtujemo v naslednjem letu. Na Občini lahko občani dobijo brošuro z vsemi potrebnimi informacijami glede ambrozije in njenega zatiranja. Ta je na razpolago tudi na Kmetijsko svetovalni službi. Kar se tiče zatiranje ob cestnih robovih, je le to malo bolj problematično, saj se v okviru razpoložljivih sredstev košnja bankin izvaja dvakrat letno, vendar se tudi ob tem ambrozija vztrajno širi. Drugi načini zatiranja kot je puljenje celih rastlin pa je finančno izjemno zahtevna in je proračun vzdrževanja občinskih cest ne prenese. Najbolj praktičen in zanesljiv način zatiranja bi bilo s škropljenjem z neselektivnimi herbicidi, ki pa tudi ni sprejemljiv, saj bi se s tem zmečal obcestni rob, ker herbicid uniči koreninski sistem rastlin. Občina lahko na tem področju naredi največ z osveščanjem prebivalstva tako, da bomo naslednjem letu nadaljevali z rednim obveščanjem občanov o obveznem zatiranju ambrozije v Posavskem obzorniku.

Pripravil: Roman Matjašič, višji svetovalec



Vprašanje ga. Močan glede izgradnje pločnika v Dobovi:

Izgradnja pločnika v Dobovi: Krajane KS Dobova zanima, kaj je z izgradnjo pločnika v Dobovi od gostilne Katič do Jurkasa in ali bo glede na finančno situacijo zadevo možno izpeljati?

Odgovor:

V zvezi z izgradnjo pločnika v Dobovi od gostilne Katič do Jurkas odgovarjamo, da se bo verjetno še letos, del pa v drugem letu izvedel manjši del pločnika med hišo Jurkas in trafo postajo (krajše: TP). Ostali del projekta na tej trasi (TP-Katič) je bil zaradi zahtev lastnikov spreminjan (pločnik bo potekal na opornih zidovih), dodan je tudi prehod čez regionalno cesto pri TP (proti Mihalovcu). Projektna dokumentacija se še pripravlja in usklajuje s soglasodajalci. Prav tako ni znano kako visoka sredstva bodo potrebna na odseku TP-Katič, saj sprememba projekta še ni končana. Zaenkrat zato ne moremo jasneje odgovoriti o delih na odseku TP-Katič.

Na krajšem odseku Jurkas – TP, se projekt prilagaja samo v prilagoditvi javne razsvetljave novi uredbi o svetlobnem onesnaževanju, ostale ureditve se ne spreminjajo. Na tem odseku je problematična še javna razsvetljava, ki posega v cono visokonapetostnega elektrovida (krajše: VN vod), kar pomeni, da je potrebno elektrovid najprej kablirati, da se postavijo cestne svetilke (drugače lahko pride do preskokov elektrike na kandelabre javne razsvetljave in lahko koga tudi ubije). Z Elektro Celje d.d. smo se dogovorili, da bodo v letu 2013 kablirali sporen del VN voda. To pomeni, da bomo lahko pričeli z izgradnjo pločnika (tudi temeljev svetilk), svetilke, pa se bodo postavile po kabliranju VN voda. Upamo, da bomo še v tem mesecu objavili razpis za izvedbo tega dela pločnika.

Pripravila: Teja Leben, višja svetovalka



Pobuda g. Omerzela Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Brežice:

Podajam pobudo, da se v Odloku o kategorizaciji občinskih cest v občini Brežice v: členu 4 pod rubriko Lokalne ceste (LC) doda vrstica 138, ki glasi:

138. 526970 024393 C024392 Denžič(križišče)-Černelč-Kovačič 46 024381 2.170

členu 6 pod rubriko Javne poti (JP) spremeni vrstica 407, ki naj se glasi:

407. 526970 526973 C024393 Zg.Podgorje (Černelč-Bonjaj) ZHŠ49b 484

Obrazložitev: Do sedaj LC 024393, ki je potekala od križišča Denžič (na strani KS Pišece) mimo Bonjaja do Kovačiča s hišno številko 46 na Bizeljski strani je v odloku, predlog, da se ukine, saj jo je pri Bonjaju odtrgal plaz in ni povezave več na Bizeljsko stran. Je pa možno isti odsek obdržati kot lokalno cesto in sicer se pri odcepu Černelč nadaljuje po javnem dobru to je par. št. 1095 k.o. Podgorje (sedaj gozdna pot v dolžini cca. 300 m) in se priključi pri Putrihovich na LC 024393. Tako ostane ta odsek ceste še naprej lokalna cesta in povezuje KS Pišece oz. Zgornje Podgorje z KS Bizeljsko oz. Dramljo. Odsek ceste od križišča Černelč do Bonjaja v dolžini 484 m pa se prekategorizira v javno pot. Skica je v prilogi.

Odgovor:

Vaš predlog trenutno ni izvedljiv, saj odsek gozdne ceste na parc. št. 1095 k.o. Podgorje nikakor ne izpolnjuje pogojev za kategorizacijo v lokalno cesto. Vaš predlog bo zabeležen in obravnavan ponovno, ko pride do naslednje spremembe oz. dopolnitve odloka. Takrat bo Občina preverila ali ta odsek izpolnjuje vse pogoje za lokalno cesto. Nato pa lahko predlagamo prekategorizacijo v lokalno cesto.

Pripravil: David Flajnik, višji svetovalac



Vodja Oddelka za gospodarske
javne službe in gospodarske zadeve:
Alenka Laznik



Župan
Ivan Molan





ŽUPAN

Številka: 901-7/2012

Datum: 09.10.2012

ZADEVA: Odgovor Oddelka za splošne in pravne zadevena pobudo članice občinskega sveta na 17. seji Občinskega sveta Občine Brežice, dne 24.09.2012

1. **Mag. Ivanka Medvešček** je na 17. redni seji Občinskega sveta Občine Brežice podala **pobudo za spremembo 3. odstavka 15. člena Odloka o priznanjih Občine Brežice** (Uradni list RS, št. 53/96, 56/10, 66/11, v nadaljevanju Odlok). Navedeni člen določa, da lahko pravna oseba dobi le eno priznanje Občine Brežice. Pobudi za spremembo člena ne moremo ugoditi, saj je v letu 2011 prišlo do spremembe Odloka prav zaradi tega, da ne bi prihajalo do podvajanj pri prejemnikih Priznanj Občine Brežice. Glede na to, da tudi fizična oseba lahko prejme Oktobrsko nagrado Občine Brežice le enkrat, se je pri pripravi sprememb Odloka, sledilo tej omejitvi tudi pri podeljevanju Priznanj Občine Brežice pravnim osebam.

Občinska uprava Občine Brežice vodi seznam vseh prejemnikov Oktobrskih nagrad Občine Brežice in Priznanj Občine Brežice, tako da lahko predlagatelji pred podajo predlogov preverijo, če je posameznik oz. pravna oseba že med prejemniki Oktobrskih nagrad oz. Priznanji Občine Brežice.

Pripravila:
Višja svetovalka II
Jasmina Molan

Vodja Oddelka:
Barbara Šoba



Ivan Molan
Župan občine Brežice